

打造闭环系统 将生活垃圾“变废为宝”

2025年，城区将有望实现生活垃圾分类全覆盖

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 7日，记者自市城市管理综合执法局获悉，生活垃圾分类事关观念改变，习惯养成，是一项复杂的系统工程，涉及到多个环节，我市将大力推进源头减量，精准规范分类投放，强化分类收集管理以及配套分类运输系统和末端处理设施的建设，打造垃圾分类收运处置闭环系统，将生活垃圾“变废为宝”，2025年，实现城区生活垃圾分类全覆盖的目标。

据了解，我市正着手制订垃圾分类配套政策，使垃圾分类收集回收利用工作良性循环，持续发展，通过建立生活垃圾分类联动指挥中心，设立可回收垃圾收集站和对符合条件的垃圾收集站实施改造，配套再生资源回收功能，实现再生资源回收与环卫垃圾收运“两网”融合，协同高效发展，倾力打造垃圾分类收运处置闭环系统；积极开展生活垃圾分类智能化研究工作，不断推进生活垃圾分类智能化探索，制作生活垃圾分类智能化方案，建设我市城区生活垃圾分类智能化监管平台，通过该平台政策法规宣传、积分兑换、预约等版块，实现我市生活垃圾分类集预约、收集、运输于



居民在西湖一村社区生活垃圾分类收集点分类投放垃圾

一体智能化。2021年，全市党政机关等公共机构生活垃圾分类制度进一步完善；示范片区生活垃圾分类工作初见成效，规划建设城区厨余垃圾、建筑垃圾、园林绿化垃圾处理终

端设施，建筑垃圾资源化综合利用率达到35%，城市生活垃圾焚烧处理能力占无害化处理总能力的比例达到55%；2025年，城区将有望实现生活垃圾分类全覆盖。

南岳机场单月货邮吞吐量创历史新高

旅客输送人次已恢复至去年同期八成水平

■本报记者 金明达

本报讯 8月7日，记者从衡阳南岳机场获悉，今年7月份，衡阳南岳机场完成进出港货邮运输154.5吨，创2014年12月通航以来的单月历史新高，在当前疫情防控“外防输入，内防反弹”的大环境下，标志着衡阳经济社会发展和民航市场复苏取得十分可喜成效。

2019年，衡阳南岳机场共完成货邮吞吐量1258.6吨，位居全省支线机场前列。但今年新冠肺炎疫情全面爆发以来，各地航线航班普遍大面积停航停运，衡阳南岳机场客货运市场也

均出现断崖式滑坡，2月份旅客吞吐量仅2万人次，同比下降74.2%，货邮吞吐量仅0.9吨，同比下降97.5%。

随着国内疫情形势的逐步好转，衡阳南岳机场积极响应国家复工复产号召，在衡阳市委、市政府的正确领导和湖南省机场管理集团的统筹指导下，紧紧扭住安全生产各个环节，坚持疫情防控和市场恢复同部署、同推进。为给航空货运发展增添新动能，衡阳南岳机场上半年果断整合组建专门的消防货运保障部，针对当前航空货运市场及时调整和优化工作思路，广泛对接合作航司和通航城市机场，积极主动出击拉资源、挖货源，并与货运代理公司建立激励性阶

梯收费定价合作机制，衡阳航空货运市场迎来了新气象和新活力。

伴随衡阳各行各业生产经营秩序的整体恢复，衡阳南岳机场旅客和货邮吞吐量呈现逐月阶梯式上升，7月份航班量基本与疫情前持平，旅客输送人次已恢复至去年同期八成水平，单月货邮吞吐量更是达到机场通航以来历史新高，这对统筹推进疫情防控和衡阳经济社会发展有着十分突出的重要意义。

下一步，衡阳南岳机场将坚守本职、再接再厉，在切实做好防控措施、确保运行安全的同时，加快促进民航市场全面恢复，不断优化旅客乘机出行环境，力争为衡阳经济社会的发展做出更大贡献。

三个战场、三个重点构建道路交通平安防护网

8月出警650人次

■本报记者 姚永军
通讯员 戴乐

本报讯 8月5日是全国危险化学品运输交通安全“除隐患、防风险”专项整治统一行动日，也是夏季国道交通秩序专项整治和夏秋季农村公路违法超员和违法载人专项治理统一行动日，市公安局交警支队结合本地实际，突出管控重点，构建道路交通平安防护网。

行动中，危险化学品专项整治突出“源头、路面、宣传”三个战场，国省道和农村公路整治抓住路段、时段、严重违法三个重点，明确责任部门，找准结合点统筹警力，确保取得实效。各大队实行整体联动、

协同推进的工作模式，确保国省道、城区道路、农村道路全覆盖，在重点时段、重点路段对客车、货车、危化品运输车、农村面包车、低速载货汽车和三轮汽车、摩托车的超员、酒驾毒驾、涉牌涉证、违法载人、不戴安全头盔等交通违法行为采取“零容忍、严管控”的高压态势，同时邀请媒体记者随警作战，进一步扩大整治行动的影响力。

8月份以来，全市共出动警力650人次，其中查处酒驾、醉驾98起，行人、非机动车违法669起，农村公路违法超员和违法载人347起，货车超载47起，货车非法改装61起，危化品运输车非法运输2起，其他各类交通违法行为6881起。



我市军休干部管理 服务工作得到省厅肯定

■本报记者 唐海强
通讯员 洪涛

本报讯 8月6日，全省军休系统湘南片区业务培训班在衡举行，我市军休干部管理服务工作得到省退役军人事务厅有关负责人的充分肯定。

近年来，面对新时代军休工作出现的新情况新问题，衡阳市退役军人事务局创新工作思路和方法，为军休干部办实事、做好事、解难事。他们按照“即退即审、即交即接”的工作要求，坚持以人为本，确保接收安置对象安心到地方休养。在军休干部的政治、生活待遇落实上，坚持高标准落实到位，并且每逢重大节日，都要对军休干部进行走访慰问。他们注重军休干部的物质生活与精神生活并重，组织开展了一系列的文体活动，丰富了军休干部的文化生活。他们扎实做好服务管理，建立联包共创、承诺服务等工作机制，积极引进社会资源，为军休人员提供家政、物业、医疗等服务，提升了军休干部的荣誉感、归属感和获得感。2019年，我市石坳军休所被评为湖南省退役军人工作模范单位。

8日起，开通130路至 蓝天军苑站定制班线

往返28.4公里，耗时50分钟至1小时

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 为方便驻衡某部官兵和家属出行，进一步营造关心支持国防和军队建设、尊重和优待军人军属的良好风尚，市公交集团于8月8日起开通130路建湘公交站至蓝天军苑公交站的定制班线。

据了解，130路公交定制班线往返里程28.4公里，耗时50分钟至1小时，每周六、日营运两天，共配置运力8台公交车，早上8:00在蓝天军苑公交站整点发车，至晚上7:00收车，每天运行12个班次。

(上接01版)

当然，损失也随之而来，仅从1月24日到2月8日，该区旅游收入直接损失将近6亿元。

南岳人付出了汗水、减少了收入，但收获了平安。

截至目前，南岳区一直保持着新冠肺炎确诊病例“零记录”。

对于南岳的举措，有网友如此动情评价：“在金钱和人民安全之间，你们选择了人民的安全，为你们点赞！”

从不计巨大经济损失，在国内率先关闭景区，动员调配全区力量做好防控，确保人民生命健康安全。到历时四天三晚，出动警力及人员1000余人次，不间断进行11轮搜救，让一位七旬游客化险为夷……

这一切都表明，平安南岳是南岳不断在擦亮的金字招牌。南岳释放出去的安全信号，营造出南岳最大的魅力。

平平安安游，平平安安回。

这是南岳给游客的印象，也是南岳最温暖的印记。

正如那位被救七旬老人的亲人所说：“南岳区上至区委区政府领导，下至普通村民，都非常重视游客的生命安全，把游客当亲人……来南岳旅游、祈福，感觉特别有安全感。”

作为一个衡阳人，我为南岳营造平安景区的不懈努力而自豪；作为一名游客，我为南岳把游客安全放在首位的作风而高兴。

有付出就有回报！

我相信，南岳为游客所作的一切，会为大家所铭记。

这些不惜代价的付出，成为大家美好的记忆，如同亮晶晶的闪光点，已汇成提升南岳魅力的耀眼光芒。